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за рахунок автоматизації операцій, зменшення адміністративних витрат, підвищення точності 

планування маршрутів і моніторингу виконання замовлень. 

Ключові переваги інформаційної системи віртуальної організації: 

- скорочення часу на пошук і підбір перевізника; 

- зменшення витрат на логістику завдяки оптимізації маршрутів; 

- підвищення прозорості операцій між замовниками і виконавцями; 

- підвищення рівня безпеки перевезень через постійний моніторинг; 

- автоматизація документообігу (електронні договори, рахунки, звіти). 

Технічна реалізація системи може базуватися на хмарних технологіях, що дозволяє 

забезпечити високу швидкість обробки даних, масштабованість та безпеку інформації. 

Використання технологій блокчейн забезпечить захист від шахрайства та несанкціонованих змін 

даних [1, c. 120]. 

Висновки. Розробка та впровадження інформаційної системи віртуальної організації у сфері 

вантажних автоперевезень є важливим кроком для підвищення ефективності галузі. Така система 

дозволяє автоматизувати основні бізнес-процеси, підвищити рівень взаємодії між учасниками 

ринку, оптимізувати використання ресурсів та забезпечити прозорість операцій. 

Застосування сучасних інформаційних технологій сприяє підвищенню 

конкурентоспроможності транспортних компаній, зниженню витрат та покращенню якості 

логістичних послуг. Перспективи подальших досліджень полягають у розширенні можливостей 

системи шляхом інтеграції з технологіями штучного інтелекту та Big Data для більш точного 

прогнозування попиту та оптимізації логістичних процесів. 
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КОМП’ЮТЕРНЕ ОЦІНЮВАННЯ ПСИХОЛОГІЧНОГО СТАНУ ВОДІЯ 

 

Оцінювання психологічного стану водія включає в себе кілька важливих критеріїв, які 

забезпечують безпеку на дорозі. Перший критерій — емоційна стабільність, яка вимірює здатність 

водія керувати своїми емоціями та стресом у складних дорожніх ситуаціях. Наступний критерій — 
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концентрація уваги, що оцінює здатність водія зосереджуватись на водінні без відволікань. Також 

важливою є реакція на стрес, яка вказує, як водій впорається з агресивною поведінкою інших водіїв 

або несподіваними перешкодами. Прийняття рішень є критичним, оскільки водій має швидко і 

ефективно реагувати в різних умовах. Самооцінка та самосвідомість дозволяють водієві визнавати 

свої слабкі сторони та втомленість, коли він не готовий до безпечного водіння. Нарешті, поведінкова 

гнучкість оцінює здатність водія адаптуватися до змін у дорожніх умовах. Ці критерії можна оцінити 

через психологічні тести, спостереження за водінням та спеціалізовані тренажери, які симулюють 

різні дорожні ситуації. 

Нейростимуляція водіїв зазвичай використовується для підвищення уваги, зниження втоми та 

покращення реакції. Частоти, що використовуються в нейростимуляції, можуть варіюватися 

залежно від методу та мети стимуляції. Ось основні типи частот, які зазвичай використовуються: 

1. Дельта-хвилі (1-4 Гц) - асоціюються з глибоким сном і відновленням тіла, рідко 

використовуються для стимуляції водіїв. 

2. Тета-хвилі (4-7 Гц) - пов'язані з релаксацією, медитацією, та креативністю. Іноді їх 

можуть використовувати для розслаблення водіїв після довгих поїздок. 

3. Альфа-хвилі (8-12 Гц) - асоціюються зі спокоєм, розслабленням, але при цьому 

підвищеною увагою. Можуть використовуватися для зниження стресу без зменшення концентрації.  

4. Бета-хвилі (13-30 Гц) - пов'язані з активним мисленням, увагою, рішенням проблем та 

активною концентрацією. Часто використовуються для стимуляції уваги та покращення реакції 

водіїв, особливо у випадках довгої втоми. 

5. Гамма-хвилі (30 Гц і вище) - асоціюються з високим рівнем когнітивної обробки 

інформації та усвідомленістю. Ці хвилі можуть використовуватися для підвищення ментальної 

чіткості та сприяння підвищенню уваги. 

Нейростимуляція може застосовуватися у вигляді транскраніальної магнітної стимуляції 

(ТМС), транскраніальної постійного струму стимуляції (тДСС), або через аудіо-візуальну 

стимуляцію, де частоти звуку та світла можуть бути налаштовані для впливу на певні мозкові хвилі. 

Важливо використовувати такі методи під наглядом фахівця, оскільки неправильне використання 

може призвести до негативних наслідків. 

Оцінювання психологічного стану водія за виглядом обличчя зазвичай базується на аналізі 

міміки, жестів та інших невербальних сигналів. Це може включати використання технологій 

розпізнавання обличчя та емоцій, які аналізують різні аспекти виразу обличчя. Ось деякі критерії, 

які можуть вказувати на психологічний стан водія: 

1. Емоційні вирази: Розпізнавання базових емоцій, таких як радість, смуток, гнів, страх, 

здивування, та відраза. Наприклад, вираз гніву або стресу може вказувати на негативний 

психологічний стан, який може впливати на здатність безпечного водіння. 

2. Мікровирази: Це швидкі, мимовільні вирази обличчя, які часто відображають приховані 

емоції. Вони можуть надавати додаткову інформацію про внутрішній стан водія.  

3. Частота та інтенсивність емоційних виразів: Постійна зміна емоцій або надмірно 

інтенсивні емоційні вирази можуть бути ознаками психологічної нестабільності. 

4. Погляд: Напрямок погляду та частота зміни погляду можуть вказувати на рівень 

концентрації. Уникання погляду або часте відволікання можуть свідчити про знижену увагу або 

високий рівень стресу. 

5. Блідість або почервоніння обличчя: Зміни кольору шкіри можуть бути індикаторами 

фізіологічної реакції на стрес або зміни емоційного стану. 

6. Зміни в русі очей: Швидкі рухи очей, підморгування або розширення зіниць можуть бути 

ознаками психологічного стресу або втоми. 

7. Розслабленість або напруженість м'язів обличчя: Напружені м'язи можуть вказувати на 

стрес або агресію, тоді як розслаблене обличчя може вказувати на спокійний стан. 
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Технології, що використовуються для аналізу таких критеріїв, можуть включати камери в 

салоні автомобіля, які застосовують алгоритми машинного навчання та штучного інтелекту для 

розпізнавання та інтерпретації виразів обличчя в реальному часі. Це може допомогти ідентифікувати 

стани, що потенційно загрожують безпеці, та вжити відповідних заходів для підтримки безпеки 

водіння. 
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АРХІТЕКТУРНІ ОСОБЛИВОСТІ CRM-СИСТЕМИ РОБОТИ ЛІФТОВОГО ОБЛАДНАННЯ 

 

CRM-системи активно впроваджуються у сфері обслуговування та моніторингу обладнання, 

автоматизувати процеси обробки [1], зокрема, на прикладі ліфтів FUJIHD. Основна мета 

запропонованої системи – це автоматизований моніторинг роботи ліфтів, виявлення несправностей 

та швидке інформування відповідальних осіб. 

Клієнт-серверна архітектура CRM-системи [2] включає ліфти FUJIHD, які передають 

телеметричні дані через протокол MQTT; MQTT-брокер, який отримує дані від ліфтів і передає їх 

серверній частині; серверної частини, що обробляє отриману інформацію, зберігає її в базі даних 

SQLite, аналізує на наявність критичних помилок та генерує сповіщення та веб-інтерфейсу 

(засобами React), що відображає поточний стан ліфтів, історію подій і список помилок у режимі 

реального часу. 

Передача даних реалізована через MQTT. Ліфти FUJIHD обладнані сенсорами, що 

відправляють телеметричні дані. До них відносяться дані про поточний поверх, стан дверей, 

швидкість руху ліфта, його завантаження та коди помилок. MQTT-брокер виступає посередником 

між ліфтами та сервером, використовуючи топіки: 

fujihd/elevator/{id}/floor 

fujihd/elevator/{id}/door_status 

fujihd/elevator/{id}/speed 

fujihd/elevator/{id}/load 

fujihd/elevator/{id}/error_code 
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